
На каком курсе Вы обучаетесь

52 ответа

Есть ли у Вас уже законченное высшее или среднее
профессиональное образование

52 ответа

Оцените наличие дисциплин в образовательной программе,
которые необходимы для вашей будущей профессиональной
деятельности

52 ответа

Встретились ли Вам в ходе обучения дисциплины изучающие
одинаковый материал

52 ответа

Анкета студента 15.02.08 и 15.02.16
52 ответа
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Оцените построение преподавания дисциплин в Вашей
образовательной программе

52 ответа

Оцените, достаточно ли Вам времени, которое выделяется на
лекционные занятия

52 ответа

Оцените, достаточно ли Вам времени, которое выделяется на
практические занятия

52 ответа

Оцените, насколько учебный процесс обеспечен
электронными учебниками, различными пособиями и
литературой в электронном виде

52 ответа
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Оцените наличие литературы в электронных библиотечных
системах, которая необходима для Вашей учебной
деятельности

52 ответа

Оцените, как обеспечена Ваша самостоятельная работа
методическими пособиями и рекомендациями, по шкале от "1"
до "5", где "1" - обеспечена крайне плохо, "5" - обеспечена
очень хорошо

52 ответа

Оцените вашу удовлетворенность состоянием аудиторий по
шкале от "1" до "5", где "1" - совершенно не удовлетворен,
состояние очень плохое; "5" - полностью удовлетворен,
состояние отличное

52 ответа

Оцените вашу удовлетворенность состоянием помещений
читального зала и библиотеки по шкале от "1" до "5", где "1" -
совершенно не удовлетворен, состояние очень плохое; "5" -
полностью удовлетворен, состояние отличное

52 ответа
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Оцените вашу удовлетворенность состоянием учебных
лабораторий по шкале от "1" до "5", где "1" - совершенно не
удовлетворен, состояние очень плохое; "5" - полностью
удовлетворен, состояние отличное

52 ответа

Оцените вашу удовлетворенность состоянием оборудования
по шкале от "1" до "5", где "1" - совершенно не удовлетворен,
состояние очень плохое; "5" - полностью удовлетворен,
состояние отличное

52 ответа

Оцените Вашу удовлетворенность тем, как Вас информируют
об учебном процессе и внеучебных мероприятиях, по шкале
от "1" до "5", где "1" - совершенно не удовлетворен, "5" -
полностью удовлетворен

52 ответа

Каким образом Вы можете подключаться к электронно-
библиотечной системе

52 ответа
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Оцените Вашу удовлетворенность организацией и
проведением практики по шкале от "1" до "5", где "1" -
совершенно не удовлетворен, "5" - полностью удовлетворен

52 ответа

Предоставляют ли Вам возможность участвовать в
конференциях и прочих видах научно - исследовательской
деятельности

52 ответа

Оцените Вашу удовлетворенность организацией
индивидуальных консультаций с преподавателями в ходе
семестра по шкале от "1" до "5", где "1" - совершенно не
удовлетворен, "5" - полностью удовлетворен

52 ответа

Отметьте те элементы учебного процесса из списка ниже,
которые Вы имеете возможность оценивать:

52 ответа
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Предоставляет ли Колледж возможности для личностного и
творческого самовыражения студентов

52 ответа

Оцените оперативность и результативность реагирования на
Ваши запросы в учебную часть Колледжа по шкале от "1" до
"5", где "1" - структура работает не оперативно, "5" - результат
есть всегда, "99" - не могу оценить, не обращался в данную
структуру

52 ответа

Оцените оперативность и результативность реагирования на
Ваши запросы в отдел по практикам Колледжа по шкале от "1"
до "5", где "1" - структура работает не оперативно, "5" -
результат есть всегда, "99" - не могу оценить, не обращался в
данную структуру

52 ответа

Оцените оперативность и результативность реагирования на
Ваши запросы к куратору группы по шкале от "1" до "5", где "1"
- структура работает не оперативно, "5" - результат есть
всегда, "99" - не могу оценить, не обращался в данную
структуру

52 ответа
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Оцените оперативность и результативность реагирования на
Ваши запросы в отдел кадров/бухгалтерию Колледжа по
шкале от "1" до "5", где "1" - структура работает не оперативно,
"5" - результат есть всегда, "99" - не могу оценить, не
обращался в данную структуру

52 ответа

Оцените Вашу удовлетворенность от обучения в целом по
данной профессии или специальности по шкале от "1" до "5",
где "1" - совершенно не удовлетворен, "5" - полностью
удовлетворен

52 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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